



Spojená výroční správa za konsolidovaný celok obce Trstín za rok 2016



Základná charakteristika konsolidovaného celku:

Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok SR. Obec je právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj územia a potreby obyvateľov.

Názov: Obec Trstín

adresa pre poštový styk: Obecný úrad Trstín č.95

Tel. a fax: 033/5589123

e-mail: obec@trstin.sk

web: www.trstin.sk

Okres: Trnava

IČO: 00313122

DIČO: 2021175739

Právna forma: právnická osoba

Deň vzniku: Obec ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a Ústavou SR

Rozloha obce: 2619 ha

Počet obyvateľov k 31.12.2016: 1384

Kategória	Spolu	Muži	Ženy
Vek od 0 – 14 rokov	203	108	95
Vek od 15 – 59 rokov	882	455	427
Vek nad 60 rokov	299	130	168
Spolu	1384	693	690

Základné orgány obce

1. Obecné zastupiteľstvo
2. starosta obce

Obecné zastupiteľstvo je zastupiteľský zbor zložený z poslancov zvolených v priamych voľbách.

Poslanci obecného zastupiteľstva za rok 2016

- Martin Horváth
- Katarína Hettešová
- Anastázia Kabarcová
- Oľga Kalivodová
- Pavol Kurinec
- Peter Suchán

- Tomáš Suchán
- Pavol Turek – vzdal sa mandátu k 13.9.2016
- Edita Mahajová – od 6.12.2016
- Daša Vašková

Obecné zastupiteľstvo rozhodovalo na svojich zasadnutiach o základných otázkach života obce. Zasadnutia sa konali v dňoch 25.2., 26.4., 13.6., 6.9., 6.12. Každé zasadnutie OZ sa konalo v zasadačke obecného úradu. Pozvánka na zasadnutie bola zverejnená na úradnej tabuli najneskôr 3 dni pred konaním zasadnutia. Každé zasadnutie bolo verejné. Zápisnice zo zasadnutí sú uverejnené na www.trstin.sk

Prvá písomná zmienka o obci: v roku 1256

Najväčšie pamätihodnosti v obci:

Barokový kaštieľ

Barokový kaštieľ bol postavený v polovici 18. storočia. Z pôvodného anglického parku sa zachovalo niekoľko platanov, briez a javorov. V súčasnosti je využívaný ako Reedukačný domov pre mládež.

Renesančný kaštieľ

Renesančný kaštieľ - jeho stavba sa pripisuje rodine Motešických. K presnému datovaniu kaštieľa napomáha kartuša na komíne s údajmi 5. 8. 1685(výstavba) a 15. 8. 1792 (rekonštrukcia). V roku 1846 ho získal knieža Alfréd Windischgrätz a po roku 1919 František Černušek. V jeho držbe zostal až do 50-tych rokov.

Parný rušeň - krátka história

Ide o parný rušeň Orenstein a Koppel 7260/1915. Jedná sa o Orenstein a Koppel dvojnápravový o výkone 20PS ktorý sa používal na stavebných dráhach, ale postupne ho používali aj cukrovary, ktorých dráhy nemali veľké prevýšenia (Trnava, Břeclav). Gróf Pálffy v roku 1915 kúpil prostredníctvom firmy v Königsbergu (Kaliningrad) dve dvojnápravové lokomotívy O&K výrobných čísel 7259 a 7260.

O&K 7260 pravdepodobne od začiatku prevádzkoval na dráhe do vápenky Buková. O&K 7259 prevádzkoval na Lesnej Železnici a na posune v závode. Nakoľko sa na LŽ neosvedčila (malá hmotnosť a výkon, veľký nápravový tlak) tak na posun Pálffy zakúpil motorové lokomotívy Deutz, tak v roku 1920 predal O&K 7259 do Duchcova.

Významní rodáci a občania:

Mons. ThDr. Ambróz Lazík

(7.12.1897 ako druhé dieťa Jozefa a Márie, rodenej Hrabovcovej, 8. 12. pokrstený miestnym farárom Martinom Kollárom – 20.4.1969) - biskup, apoštolský administrátor trnavský. Bol vysvätený 14. augusta 1949. Svojou diplomaciou prispel k úprave pomerov medzi cirkvou a štátom. 7. decembra 1997 - odhalená pamätná tabuľa na rodnom dome s č. 111 Jozef Haľko "AVE CRUX" - Život a dielo biskupa Ambróza Lazíka vydal Spolok svätého Vojtecha v Trnave. 9. decembra 2006 sa uskutočnila prezentácia knihy.

Don Ľudovít Suchán

(25.8.1921– 5.1.2005) salezián, 50 rokov misionár v Japonsku. Písal hexametre (zbierka „Posledný makovník“). Meno Ľudovíta Suchána SDB je pre niekoho možno neznáme, ale pre mnohých ľudí v Japonsku či na Slovensku symbolizuje neúnavnú misijnú prácu, dobrotu,

láskovosť a v neposlednom rade hrdosť na svoju krajinu, ktorá naňho v minulosti často zabúdala. Československá socialistická republika mu odobrala možnosť vlastniť československý cestovný pas. Po internovaní rehoľníkov v 50. rokoch 20. storočia totiž ušiel z internačného tábora v Podolínci a cez rieku Moravu prešiel do Rakúska a potom do Talianska. V Turíne vyštudoval cirkevné právo na Pápežskej saleziánskej univerzite a dosiahol titul ICLic. Roku 1954 ho predstavení poslali na misie do Japonska. Po politických zmenách v Československu roku 1989 opäť získal československý a neskôr slovenský pas a mohol cestovať domov. Svoju vlasť navštívil posledný raz roku 2003, keď bola publikovaná jeho zbierka hexametrov *Posledný makovník*, opisujúca aj jeho zaujímavú cestu loďou z Talianska do Japonska.

Zaujímavosti z histórie obce:

Poloha Trstína pri vstupe do jedného z malokarpatských prechodov ho predurčila na osídlenie v rannom stredoveku. Územie ležalo na vnútorných hraniciach konfinia – pohraničného pásma. Ochranu zabezpečovali skupiny dosadeného obyvateľstva, pohraničné stráže Sikulovia. O ich prítomnosti na teritóriu Trstína sa dozvedáme z najstaršej listinnej zmienky - donačnej listiny Belu IV. z roku 1256. Osídlenie Sikulmi však nevyklučuje predchádzajúce slovanské. Dokladá to rovnako listina z roku 1256, kde sa spomína vila Machalan–Močidlany. Neskororománsky kostolík z r. 1245 v Hájičku a názov vedľajšieho vŕšku Močidlový vedie k predpokladu, že Hájiček s okolím bol súčasťou veľkého chotára Močidlán. Po zániku lokality sa kostol v Hájičku stal farským kostolom Nádaša – Trstína.

Farský kostol sv. Petra a Pavla bol postavený v polovici 18. storočia. Manželka Ladislava Labšianskeho z Korlátka Júlia Otlik prispela veľkoryso na stavbu, ktorá trvala 10 rokov (1753–1763). Darovala pozemok, finančný obnos a výnos z 10-ročnej roboty svojich poddaných na Rozbehoch. Po stavbe kostola v dedine od roku 1763 sa kostol Panny Márie v Hájičku stáva pútnickým mariánskym miestom. Kostolík a pútnické miesto Hájiček pôsobivo dotvára umelecky hodnotná Krížová cesta z roku 1923.

Ako prameň k dejinám obce slúži Richtárska kniha. Zachytáva záznamy obecnej správy v rozpätí rokov 1594-1721. Vyskytujú sa v nej tri druhy zápisov: kúpnopredajné zmluvy, testamentárne odkazy a občianskoprávne zápisy. Kúpno-predajné transakcie mali obyvatelia Trstína s obyvateľmi obcí Biňovce, Horná Krupá, Jablonica, Plavecké Podhradie.

Tereziánsky lexikón sídel Uhorska z roku 1773 zaraďuje medzi opidá (mestečká) aj Trstín. Trhové privilégium „privilégium nundinale“ z 18. februára 1817 povoľovalo konať štyrikrát do roka jarmoky, všetky vo štvrtok: v marci po prvej pôstnej nedeli, v júni po sv. Vítovi, v septembri po sv. Matejovi a v decembri po sv. Lucii.

V 19. storočí pracovali v Trstíne tri mlyny, dva v dedine (Nottného, Školudov) a Drahošov mlyn na Trnávke smerom na Bukovú.

V roku 2006 si obec pripomenula 750 rokov od prvej písomnej zmienky o obci.

Symboly obce:

Erb obce Trstín



Vlajka obce Trstín



Pečať obce Trstín



Obecný úrad je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje organizačné a administratívne veci. Prácu obecného úradu organizuje starosta obce a zamestnanci obecného úradu:

- Katarína Indrišková - pokladníčka , správa daní a poplatkov, evidencia došlej a odosl. pošty
- Mária Ďurišová - stavebný poriadok, sociálne veci, matrika, evidencia obyvateľov
- Ing. Mária Sekerová – účtovníctvo, mzdová a personálna agenda
- Darina Barbiriková - upratovačka, doručovateľka, správca

Hlavný kontrolór:

Božena Trúchla

vzdelanie stredoškolské, dôchodkyňa

V roku 2016 hlavný kontrolór pracoval v zmysle plánu práce schváleného obecným zastupiteľstvom. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na I. polrok 2016 bol schválený uznesením č. 75/2015 na zasadnutí OZ zo dňa 15.12.2015 a na II. polrok 2016 uznesením č. 24/2016 zo dňa 13.6.2016

Komisie

OZ má zriadené komisie:

1. Komisia na ochranu verejného záujmu
2. Sociálna komisia a kultúrna komisia
3. Komisia výstavby a životného prostredia
4. Finančná komisia

Obec Trstín je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky, združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.

Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, dotácií zo štátneho rozpočtu a z ďalších zdrojov. Na plnenie svojich úloh môže použiť návratné zdroje financovania a prostriedky mimorozpočtových peňažných fondov. Na plnenie rozvojového programu obce alebo na plnenie inej úlohy, na ktorej má štát záujem, možno obci poskytnúť štátnu dotáciu. Svoje úlohy môže obec financovať aj z prostriedkov združených s inými obcami, so samosprávnymi krajmi a s inými právnickými a fyzickými osobami.

Majetkom obce sú veci vo vlastníctve obce a majetkové práva obce. Majetok obce slúži na plnenie úloh obce, má sa zveľaďovať a zhodnocovať a vo svojej celkovej hodnote zásadne nezmenšený zachovať. Darovanie nehnuteľného majetku obce je neprípustné. Majetok obce možno použiť na verejné účely, na podnikateľskú činnosť a na výkon samosprávy obce. Zásady hospodárenia s majetkom obce určuje obecné zastupiteľstvo. Obec môže zveriť svoj majetok do správy rozpočtovej organizácii, ktorú zriadila podľa zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy. Obec môže vložiť svoj majetok ako vklad do obchodnej spoločnosti alebo môže zo svojho majetku založiť právnickú osobu. Obec môže upustiť od vymáhania majetkových práv, ak dôvody pre trvalé alebo dočasné upustenie určí v zásadách hospodárenia s majetkom obce.

Podiely na daniach v správe štátu upravuje zákon č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy sa zabezpečujú prostredníctvom správcu kapitoly štátneho rozpočtu, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí výkon štátnej správy, ktorý sa preniesol na obec. Poskytujú sa na základe zákona č. 597/2003 Z.z. o financovaní základných škôl a školských zariadení. Do prijatia prostriedkov štátneho rozpočtu obcou na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy môže obec použiť na ich úhradu vlastné príjmy. Po prijatí prostriedkov ŠR obec zúčtuje prostriedky v prospech svojho rozpočtu.

Ďalšie dotácie v súlade so zákonom o štátnom rozpočte na príslušný rozpočtový rok sa zabezpečujú prostredníctvom Ministerstva financií SR alebo správcu rozpočtovej kapitoly ŠR, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí činnosť, ktorá sa má financovať.

Obec, ako subjekt verejnej správy zadefinovaný v § 3 zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov, je právnickou osobou zapísanou v registri organizácií vedenom Štatistickým úradom SR podľa zákona č. 540/2001 Z.z. o štátnej štatistike.

Všeobecnou legislatívnou normou upravujúcou účtovníctvo vrátane účtovnej závierky rozpočtových organizácií a obcí je zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov. V zmysle tohto zákona účtujú rozpočtové organizácie a obce v sústave podvojného účtovníctva.

Účtovnú závierku vo všeobecnosti upravuje zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov a definuje ju ako štruktúrovanú prezentáciu skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva, poskytovanú osobám, ktoré tieto informácie vyžadujú, pričom účtovná závierka tvorí jeden celok pozostávajúci zo všeobecných náležitostí a z jednotlivých súčastí – súvahy, výkazu ziskov a strát, poznámok.

Cieľom účtovnej závierky je poskytnúť verný a pravdivý obraz o účtovnej závierke. Informácie v účtovnej závierke sú užitočné, ak sú posudzované z hľadiska významnosti, zrozumiteľné, porovnateľné a spoľahlivé.

Zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov stanovuje povinnosť overenia individuálnej účtovnej závierky a vyhotovenie výročnej správy, ktorej súlad s účtovnou závierkou musí byť tiež overený auditorom. Pre obce to ustanovuje aj § 9 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších doplnkov.

Účtovná závierka predstavuje kontinuálny proces činností, ktorých výsledkom je zostavenie účtovných výkazov, vypracovanie poznámok a následné predloženie účtovnej závierky ako celku vrátane všeobecných náležitostí na určené miesta predkladania. Z hľadiska charakteru ich môžeme rozčleniť na účtovnú závierku pozostávajúcu z prípravných prác, uzatvorenia účtovných kníh a zostavenie účtovnej závierky.

Prípravné práce sa uskutočnili pred uzavretím účtovných kníh a zahŕňali tieto okruhy činností:

- inventarizáciu,
- kontrolu bilančnej kontinuity,
- kontrolu nadväznosti analytických účtov a analytickej evidencie na syntetické účty,
- zaúčtovanie účtovných prípadov na účtoch, ktoré nesmú mať konečný zostatok,
- kontrolu účtu výsledku hospodárenia,
- kontrola zaúčtovania odpisov,
- doúčtovanie účtovných prípadov bežného účtovného obdobia,
- kontrolu formálnej správnosti účtovných zápisov.

Pri uzatváraní účtovných kníh obec postupuje nasledovne:

- zisťujú sa obraty jednotlivých účtov,
- zisťujú sa konečné stavy účtov prostriedkov a zdrojov rozpočtového hospodárenia,
- zisťuje sa účtovný výsledok hospodárenia za účtovné obdobie

Obec Trstín od 1.1.2009 účtovala v mene euro.

Inštitúcie v obci:

1. Základná škola s materskou školou

Škola je právnym subjektom od roku 1998.

Riaditeľ: Mgr. Alena Uhrovičová

Adresa: 919 05 Trstín č. 457

Tel. č.: 033/5589122

e-mail: zstrstin@zstrstin.edu.sk

web: zstrstin.sk

Počet žiakov: 231 ZŠ a 48 MŠ

Jej súčasťou je školský klub detí (71 detí) a školská jedáleň (197 stravníkov).

„Základná škola s materskou školou v Trstíne“, hospodári s vlastnými finančnými prostriedkami a je napojená na rozpočet obce.

2. Farský úrad

Adresa: 919 05 Trstín 183

Tel. č.: 033/5589 281

Správca farnosti: Mgr. Peter Sabol

3. Slovenská pošta a.s.

Adresa: 919 05 Trstín 552

Tel. č.: 033/5589 159

4. Zdravotné ambulancie

MUDr. Dagmar Kočanová - praktický lekár pre dospelých,

Adresa: 919 05 Trstín 95

Tel. č.: 033/5589 273

5. Obchodné prevádzky v obci

a) Obchody s potravinami a zmiešaným tovarom:

- ☞ Manca Daniel - mäso-údeniny, Trstín 390
- ☞ Suchánová Mária - potraviny, Trstín 8
- ☞ CENTRUM EDIT – potraviny, Trstín 403
- ☞ EURO DISKONT SLOVAKIA – potraviny, Trstín

b) Obchody s priemyselným tovarom:

- ☞ Bešková Ludmila - textil, obuv
- ☞ CENTRUM EDIT – priemyselný tovar, Trstín 403

c) Pekárne:

- ☞ Pekáreň Školuda, Trstín 83
- ☞ Pekáreň KPK, Trstín 194

d) Kaderníctvo, kozmetika a pedikúra:

- ☞ Lucia Kurincová Hudcovičová, Trstín 196
- ☞ Harnúšková Adriana – kozmetika, Trstín 144
- ☞ Pedikúra Katka, Trstín 196
- ☞ Nechtové štúdio ANYKA, Trstín 144

e) Reštaurácie a pohostinstvá:

- ☞ Pohostinstvo „U kmotra“, Trstín 196,
- ☞ Nemčeková Katarína – piváreň, Trstín 547
- ☞ Pohostinstvo „Miriam“, Trstín 195
- ☞ Pohostinstvo „Na vřšku“, Trstín 547
- ☞ DVOR U SEDLIAKA s.r.o., Železničná 769/1, Smolenice, tel.č. 033/ 5936 866
- ☞ Cukráreň - Bistro, Suchá Mária, Trstín

f) Ostatné prevádzky:

- ☞ Čerpacia stanica RAL
- ☞ Benedikovič Miroslav - B.M. autoservis
- ☞ Nemček Jozef - autobazár-autoservis, Trstín 547
- ☞ RBM Sped s.r.o., špedícia, predaj kameniva, štrku a piesku
- ☞ Škrabák Peter - výroba a predaj obuvi
- ☞ Kanich Stanislav – tesárstvo, Trstín 279
- ☞ Lucia Jeleňová – LUCYS, výroba bižutérie a suvenírov

Členstvo obce Trstín v združeniach

Združenie miest a obcí Slovenska

ZMOS je záujmové združenie právnických osôb, ktoré združuje vyše 96 % všetkých miest a obcí v Slovenskej republike. Združenie založili zástupcovia 176 miest a obcí na ustanovujúcom sneme v Žiline 21. marca 1990. Na I. sneme združenia sa už zúčastnilo 1 013 delegátov z členských miest a obcí

Regionálne Združenie miest a obcí Slovenska – región Jaslovské Bohunice

(používaná skratka R-ZMOS Jaslovské Bohunice) bolo založené na ustanovujúcej schôdzi 4. marca 1991 v Drahovciach a zaregistrované na Ministerstve vnútra SR podľa zákona č.83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších predpisov. Uznesením XII.snemu združenia dňa 5. marca 2002 bol zmenený názov na **Združenie miest a obcí, región JE Jaslovské Bohunice** (skratka: ZMO, región JE Jaslovské Bohunice).

MikroRegión Biela Hora

Obec Trstín je súčasťou mikroregiónu, do ktorého patrí 10 obcí. Tento mikroregión sa nazýva Biela Hora. Medzi ďalšie obce mikroregiónu Biela Hora patria Trstín, Bíňovce, Buková, Cerová, Hradište pod Vrátnom, Jablonica, Osuské, Plavecký Peter, Prietrž a Prievaly.

Malokarpatské partnerstvo

Malokarpatské partnerstvo združuje 21 obcí: Biely Kostol, Bíňovce, Bohdanovce n. Trnavou, Boleráz, Borová, Buková, Dechtice, Dlhá, Dobrá Voda, Dolné Orešany, Horné Orešany, Kátlovce, Košolná, Lošonec, Naháč, Ružindol, Smolenice, Suchá nad Parnou, Šelpice, Trstín a Zvončín a množstvo podnikateľských subjektov a neziskových a športových organizácií členských obcí.

Združenie zborov pre občianske záležitosti Človek človeku

Sme členom občianskeho združenia, ktoré v zmysle svojich stanov usiluje o rozširovanie občianskych obradov a slávností pri významných životných udalostiach občanov, podporuje sociálno-charitatívnu činnosť so zameraním na starých a osamelých ľudí, usiluje sa o rozvoj kultúrno-spoločenského života v obciach a mestách a podporu ďalších činností, vyjadrujúcich pozornosť a úctu človeka k človeku, k svojmu okoliu a napomáhajúcich upevňovaniu priateľských vzťahov medzi ľuďmi a ich vzájomnému porozumeniu.

Klaster cestovného ruchu – západné Slovensko

Klaster cestovného ruchu – západné Slovensko vznikol v decembri 2008. Zakladateľmi sú Trnavský samosprávny kraj a mesto Galanta. Obec je členom od roku 2015. Jeho cieľom je aktivizovať rozvoj cestovného ruchu v regióne, vytvárať podmienky na poli propagácie územia na regionálnej a národnej úrovni, a podporovať aktérov cestovného ruchu ku kooperácii. Na princípe partnerstva zvyšovať rozmanitosť a kvalitu ponuky cestovného ruchu s dôrazom na komplexnosť služieb turizmu s celoročnou prevádzkou.

Rozpočet obce na rok 2016 a jeho plnenie

1. Postavenie a obsah rozpočtu obce

Rozpočet obce je základným nástrojom finančného hospodárenia v príslušnom rozpočtovom roku, ktorým sa riadi financovanie úloh a funkcií obce v príslušnom rozpočtovom roku. Rozpočet obce je súčasťou rozpočtu sektora verejnej správy. Rozpočtový rok je zhodný s kalendárnym rokom.

Rozpočet obce vyjadruje samostatnosť hospodárenia obce. Obsahuje príjmy a výdavky, v ktorých sú vyjadrené finančné vzťahy:

- k právnickým a fyzickým osobám - podnikateľom pôsobiacim na území obce, ako aj k obyvateľom žijúcim na tomto území vyplývajúce pre ne zo zákonov a z iných všeobecne záväzných právnych predpisov, zo všeobecne záväzných nariadení obce, ako aj zo zmlúv.

Rozpočet obce zahŕňa aj finančné vzťahy štátu k rozpočtu obce, ktorými sú :

- podiely na daniach v správe štátu, zabezpečujú sa prostredníctvom daňových úradov
- dotácia na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy, zabezpečujú sa prostredníctvom správcu kapitoly štátneho rozpočtu, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí výkon štátnej správy, ktorý sa preniesol na obec
- ďalšie dotácie v súlade so zákonom o štátnom rozpočte na príslušný rozpočtový rok, zabezpečujú sa prostredníctvom Ministerstva financií Slovenskej republiky, alebo správcu kapitoly štátneho rozpočtu, do ktorého vecnej pôsobnosti patrí činnosť, ktorá sa má financovať.

Súčasťou rozpočtu obce sú rozpočty príjmov a výdavkov rozpočtových organizácií zriadených obcou.

Rozpočet obce môže obsahovať finančné vzťahy :

- k rozpočtom iných obcí,
- k rozpočtu vyššieho územného celku, do ktorého územia obec patrí, ak plnia spoločné úlohy.

V rozpočte obce sa uplatňuje rozpočtová klasifikácia v súlade s osobitným predpisom. Rozpočet obce na rok 2016 bol zostavený v súlade s ustanovením § 10 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Rozpočet obce sa vnútorne člení na bežné príjmy a bežné výdavky (ďalej len bežný rozpočet), kapitálové príjmy a kapitálové výdavky (ďalej len kapitálový rozpočet) a finančné operácie.

Rozpočet obce na rok 2016 bol zostavený ako vyrovnaný.

Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový. Kapitálový rozpočet bol rozpočtovaný ako schodkový. Schodok kapitálového rozpočtu bol krytý prebytkom bežného rozpočtu.

Výdavkové finančné operácie boli kryté prebytkom bežného rozpočtu. Finančné prostriedky z rezervného fondu boli čerpané vo výške 104.178,17 €.

I. ROZPOČET OBCE k 31.12.2016 v €

	Schválený rozpočet r. 2016	Rozpočet po úpravách r. 2016
PRÍJMY CELKOM	952 560,72	1 551 503,80
Rozpočtované príjmy	946 060,72	1 533 437,89
z toho :		
Bežné príjmy	896 990,72	959 110,11
Kapitálové príjmy	0,00	111 920,00
Finančné operácie	49 070,00	462 407,78
Mimorozpočtové príjmy RO s právnou subjektivitou	6 500,00	18 065,91
VÝDAVKY CELKOM	952 560,72	1 551 503,80
Rozpočtované výdavky	348 190,72	878 883,83
z toho :		
Bežné výdavky	285 190,72	325 815,76
Kapitálové výdavky	52 000,00	542 068,07
Finančné operácie	11 000,00	11 000,00
Mimorozpočtové výdavky	604 370,00	672 619,97

A) ROZBOR PLNENIA PRÍJMOV ZA ROK 2016 v €

	Rozpočet- po úpravách na rok 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	% plnenia
PRÍJMY CELKOM	1 551 503,80	1 534 696,08	98,92
Rozpočtované príjmy	1 533 437,89	1 516 630,17	98,90
z toho :			
Bežné príjmy	959 110,11	1 058 710,77	110,38
Kapitálové príjmy	111 920,00	111 920,00	100,00
Finančné operácie	462 407,78	345 999,40	74,83

Mimorozpočtové príjmy	18 065,91	18 065,91	100,00
------------------------------	-----------	-----------	--------

1. BEŽNÉ PRÍJMY

	Rozpočet po úpravách na rok 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	% plnenia
Bežné príjmy	959 110,11	1 058 710,77	110,38
z toho :			
Daňové príjmy	453 352,00	537 318,24	118,52
Nedaňové príjmy	66 144,41	81 713,83	123,54
Granty a transféry	439 613,70	439 678,70	100,01

Daňové príjmy	453 352,00	537 318,24	118,52
z toho :			
podielové dane	325 000,00	424 500,83	130,62
daň z nehnuteľností	86 980,00	71 052,21	81,69
z toho :			
daň z pozemkov	52 600,00	35 895,93	68,24
daň zo stavieb	34 000,00	34 740,95	102,18
daň z bytov	380,00	415,33	109,30
ostatné daňové príjmy	41 372,00	41 765,20	100,95
z toho :			
daň za psa	1 500,00	1 628,81	108,59
daň za nevýherné hracie príst.	0,00	0,00	0,00
daň za ubytovanie	100,00	27,65	27,65
daň za verejné priestranstvo	500,00	455,64	91,13
poplatok za zber odpadu	22 500,00	22 879,54	101,69
daň za jadrové zariadenie	15 712,00	15 711,36	100,00
daň za dobývací priestor	1 060,00	1 062,20	100,21

Na daniach z nehnuteľností obec eviduje k 31.12.2016 nedoplatky	52 432,35
Na daniach za psa eviduje obec k 31.12.2016 nedoplatky	219,83
Na poplatkoch za kom. odpad obec eviduje k 31.12.2016 nedoplatky	3 181,45

	Rozpočet po úpravách na rok 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	% plnenia
Nedaňové príjmy	66 144,41	81 713,83	123,54

z vlastníctva majetku	38 307,00	43 987,55	114,83
z toho :			
prenájom pozemkov	81,00	1 304,32	1 610,27
z nájmu 20 b.j.	27 000,00	31 765,56	117,65
z fondu opráv	8 000,00	9 342,78	116,78
prenájom kultúrneho domu	3 000,00	1 526,89	50,90
prenájom zdravot. Strediska	166,00	0,00	0,00
prenájom domu smútku	60,00	48,00	80,00
administratívne poplatky	3 150,00	4 075,99	129,40
z toho :			
poplatky za hrobové miesta	100,00	497,68	497,68
správne poplatky	2 400,00	2 982,74	124,28
správne poplatky za vyhlasovanie	500,00	499,16	99,83
správne poplatky za kopírovanie	150,00	96,41	64,27
ostatné nedaňové príjmy	24 587,41	33 617,88	136,73
príjmy z pokút a priestupkov	50,00	105,00	210,00
príjmy za služby cisterny	400,00	228,00	57,00
príjmy za odpadové nádoby	927,00	1 083,24	116,85
príjmy za kontrolu a marketing - Alas	14 571,41	20 343,70	139,61
príjmy za kosenie	200,00	49,80	24,90
príjmy z náhrad poistného plnenia	0,00	0,00	0,00
príjmy za separovaný odpad	4 189,00	4 189,00	100,00
príjmy z výťažkov lotérií	3 150,00	4 693,70	149,01
príjmy za preplatky ZSE, SPP	0,00	1 825,44	0,00
príjmy za reklamu	1 100,00	1 100,00	100,00
príjmy z vkladov	100,00	32,41	32,41

Granty a transfery bežné

P.č.	Poskytovateľ dotácie	Suma v €	Účel
1	Okresný úrad Trnava - odbor školstva	384 670,00	normatívne finančné prostriedky ZŠ s MŠ
2	Okresný úrad Trnava - odbor školstva	24 020,75	nenormatívne finančné prostriedky ZŠ s MŠ
3	Okresný úrad Trnava – odbor školstva	3 900,00	bežné výdavky na teločvičňu
4	Ministerstvo dopravy, výstavby a RR SR	1 316,88	úsek stavebného poriadku
5	Ministerstvo dopravy, výstavby a RR SR	61,17	miestne komunikácie
6	Okresný úrad Trnava - odbor starostlivosti o životné prostredie	132,44	životné prostredie

7	Ministerstvo vnútra SR - sekcia verejnej správy	3 001,00	úsek matriky
8	Ministerstvo vnútra SR - sekcia verejnej správy	476,28	úsek hlásenia pobytu občanov a registra obyvateľov
9	Ministerstvo vnútra SR - sekcia verejnej správy	591,87	voľby do NR SR
10	Ministerstvo kultúry SR -	500,00	obnova knižničného fondu
11	Ministerstvo vnútra SR	176,47	odmena skladníka CO
12	Úrad práce sociálnych vecí a rodiny Trnava	748,00	stravovacie návyky dieťaťa ohrozeného sociálnym vylúčením
13	Úrad práce sociálnych vecí a rodiny Trnava	116,20	školské povinnosti dieťaťa ohrozeného sociálnym vylúčením
14	Úrad práce sociálnych vecí a rodiny Trnava	13 746,04	podpora nezamestnanosti
15	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR	2 656,60	zdravie na tanieri
16	Trnavský samosprávny kraj	500,00	deň zdravia
17	Trnavský samosprávny kraj	300,00	vydanie knihy
18	Trnavský samosprávny kraj	500,00	vonkajšia posilňovňa
19	Trnavský samosprávny kraj	200,00	Memoriál Františka Daniša
20	Dobrovoľný hasičský zbor	2000,00	údržba techniky, nákup zásahového odevu
21	Biela Hora n.o.	65,00	vydanie knihy
20	Nadácia Jána Korca	300,00	vydanie knihy
	Granty a transfery spolu	439 678,70	

Granty a transfery boli účelovo určené a boli použité v súlade s ich účelom.

2. KAPITÁLOVÉ PRÍJMY

	Rozpočet po úpravách na rok 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	% plnenia
Kapitálové príjmy	111 920,00	111 920,00	100,00

Granty a transfery kapitálové

P.č.	Poskytovateľ dotácie	Suma v €	Účel
1	Environmentálny fond	106 920,00	Komunálny traktor
2	Environmentálny fond	5 000,00	Obnova dediny sochy a studne

3. PRÍJMOVÉ FINANČNÉ OPERÁCIE

	Rozpočet po úpravách na rok 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	% plnenia
Finančné operácie	462 407,78	345 999,40	74,83

OZ schválilo dočerpanie RF v celkovej výške 198 233,47 €, čerpanie z fondu opráv vo výške 14 367,60 €, bol schválený úver na kúpu 6 b.j. s.č. 715 vo výške 191 100,00 € a zostatok nevyčerpaných finančných prostriedkov z minulých rokov vo výške 58 706,71 €, čo predstavovalo nevyčerpané finančné prostriedky ZŠ. V roku 2016 boli tieto prostriedky (ZŠ) použité v súlade so zákonom č. 583/2004 Z.z.

B) ROZBOR ČERPANIA VÝDAVKOV ZA ROK 2016 v €

	Rozpočet po úpravách na rok 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	% plnenia
VÝDAVKY CELKOM	1 551 503,80	1 382 354,89	89,10
Rozpočtované výdavky	878 883,83	711 088,08	80,91
z toho :			
Bežné výdavky	325 815,76	277 556,38	85,19
Kapitálové výdavky	542 068,07	422 829,43	78,00
Finančné operácie	11 000,00	10 702,27	97,29
Výdavky ZŠ s MŠ	672 619,97	671 266,81	99,80

1. BEŽNÉ VÝDAVKY

	Rozpočet po úpravách na rok 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	% plnenia
Bežné výdavky	325 815,76	277 556,38	85,19
Program			
1. Plánovanie, manažment a kontrola	6 669,00	4 807,00	72,08
2. Propagácia a marketing	2 102,00	691,30	32,89
3. Interné služby	49 446,87	40 848,40	82,61
4. Služby občanom	9 987,77	8 983,62	89,95
5. Bezpečnosť	4 820,00	2 846,53	59,06
6. Odpadové hospodárstvo	35 016,00	27 481,19	78,48
7. Miestne komunikácie a doprava	4 500,00	763,00	16,96
8. Vzdelávanie	841,00	811,08	96,44

9. Šport	4 650,00	4 251,04	91,42
10. Kultúra	8 761,00	6 274,05	71,61
11. Životné prostredie	24 000,00	21 310,89	88,80
12. Bývanie	17 520,00	16 372,30	93,45
13. Sociálne služby	2 464,20	1 548,92	62,86
14. Administratíva	155 037,92	140 567,06	90,67

Mzdové výdavky OcU

Z rozpočtovaných 76.800 € bolo skutočné čerpanie vo výške 68.167,31 €, čo predstavuje čerpanie na 88,75 %.

Odvody do zdravotných poisťovní a sociálnej poisťovne za zamestnávateľa

Z rozpočtovaných 31.500 € bolo skutočné čerpanie vo výške 30.284,60 €, čo predstavuje čerpanie na 96,14 %.

Tovary a služby

Z rozpočtovaných 26.030 € bolo skutočné čerpanie vo výške 25.325,23 €, čo predstavuje čerpanie na 97,29 %. Sú to prevádzkové výdavky – všeobecný materiál, cestovné náhrady, údržba a ostatné tovary a služby.

2. KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY

	Rozpočet po úpravách na rok 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	% plnenia
Kapitálové výdavky	542 068,07	422 829,43	78,00
Program			
1. Plánovanie, manažment a kontrola	26 408,50	26 363,24	99,83
2. Propagácia a marketing	0	0	
3. Interné služby	9 500,00	9 442,20	99,39
4. Služby občanom	0	0	
5. Bezpečnosť	2 500,00	2 499,90	100,00
6. Odpadové hospodárstvo	0	0	
7. Miestne komunikácie a doprava	114 520,00	114 468,00	99,95
8. Vzdelávanie	33 987,95	33 987,95	100,00
9. Šport	0	0	
10. Kultúra	0	0	
11. Životné prostredie	2 350,00	2 348,07	99,92
12. Bývanie	212 817,60	212 787,50	99,99
13. Sociálne služby	0	0	
14. Administratíva	139 984,02	20 932,57	14,95

Z kapitálových výdavkov boli podľa programov hradené investičné akcie:

1. Celoobecný vodovod VII. etapa vo výške 19.954,74 € z vlastných zdrojov
Protipovodňové opatrenia 1.075,00 € z vl. zdrojov, z RF prípravná a PD na protipovodňové opatrenia 2.020,00 €, na IBV – prípravná a PD 2.247,00 € z vl. zdrojov a z RF nákup pozemkov 1.066,50 €
3. Rekonštrukcia strechy na KD z prostriedkov RF vo výške 9.422,20 €
5. Nákup požiarnej striekačky z RF vo výške 2.499,90 €
7. Z dotácie environmentálneho fondu nákup komunálneho traktora vo výške 106.920,00 € a z vl.zdrojov sme zaplatili spoluúčasť a nákup radlice spolu 7.548,00 €
8. Zateplenie materskej školy z prostriedkov RF vo výške 33.987,95 €
11. Rozšírenie verejného osvetlenia pri 6 b.j. vo výške 2.348,07 € z prostriedkov RF
12. Nákup 6 b.j. z úveru ŠFRB vo výške 191.100,00 €, z RF 7.319,90 € a na rekonštrukciu 20

b.j. z fondu opráv 14.367,60 €

14. Nákup skriňovej zostavy z RF vo výške 1.891,00 €, dodávka garáže na komunálny traktor spolu s kamerovým systémom vo výške 4.564,77 € z prostriedkov RF, dokončenie múru vo dvore obecného úradu vo výške 9.136,80 € tiež z prostriedkov RF, z dotácie environmentálneho fondu – prípravná a projektová dokumentácia na obnovu obecných studní vo výške 5.000,00 € a spoluúčasť vo výške 340,00 € z vl. zdrojov

3. VÝDAVKOVÉ FINANČNÉ OPERÁCIE

	Rozpočet po úpravách na rok 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	% plnenia
Finančné operácie	11 000,00	10 702,27	97,29
Program			
12. Bývanie	11 000,00	10 702,27	97,29

Obec Trstín splácala v roku 2016 úvery poskytnuté zo ŠFRB na výstavbu 20 b.j. Výdavky vo vo výške 10.702,27 € sú splátky istiny týchto úverov.

4. VÝDAVKY ROZPOČTOVÝCH ORGANIZÁCIÍ S PRÁVNOU SUBJEKTIVITOU

	Rozpočet po úpravách na rok 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	% plnenia
Výdavky ZŠ s MŠ	672 619,97	671 266,81	99,80
<i>Prenesené kompetencie - normatív</i>	384 670,00	384 670,00	97,45
<i>zostatok fin.prostr. z min.rokov</i>	9 366,31	9 366,31	
<i>Prenesené kompetencie - nenormatív</i>	24 291,15	23 972,83	98,69
z toho :			
- vzdelávacie poukazy	5 307,00	5 307,00	100,00
- dopravné	10 571,00	10 252,68	96,99
- dopravné - zostatok z min. rokov	270,40	270,40	
- SZP	654,00	654,00	100,00
- škola v prírode	3 500,00	3 500,00	100,00
- príspevok na učebnice	1 058,75	1 058,75	100,00
pre MŠ	2 930,00	2 930,00	100,00
rozvojový projekt - telocvične	3 900,00	3 900,00	100,00
zdravie na tanieri	2 656,60	2 656,60	100,00
Originálne kompetencie	180 600,00	180 600,00	100,00
Kapitálové výdavky - zost. z min.rokov	49 070,00	48 035,16	97,89
Vlastné príjmy ZŠ s MŠ	18 065,91	18 065,91	100,00

II. VYČÍSLENIE HOSPODÁRSKEHO VÝSLEDKU ZA ROK 2016

Rozpočet	Príjmy	Výdavky	HV
Bežný	1 058 710,77	277 556,38	781 154,39
Kapitálový	111 920,00	422 829,43	-310 909,43
BR + KR	1 170 630,77	700 385,81	470 244,96
ZŠ s MŠ	18 065,91	671 266,81	-653 200,90
Hospod. výsledok bez FO	1 188 696,68	1 371 652,62	-182 955,94
Finančné operácie	345 999,40	10 702,27	335 297,13
Hospod. výsledok	1 534 696,08	1 382 354,89	152 341,19

Obec dosiahla prebytkový bežný rozpočet a schodkový kapitálový rozpočet. Schodok kapitálového rozpočtu bol krytý prebytkom bežného rozpočtu a prostriedkami rezervného fondu, fondu opráv a fondu rozvoja bývania. Výsledok hospodárenia zistený podľa § 2 písm. b) a c) a § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy je schodok vo výške 182.955,94 €. Podľa § 16 ods. 6 zákona č. 584/2004 Z.z. sa z prebytku rozpočtu pre účely tvorby peňažných fondov vylučujú nevyčerpané účelovo určené prostriedky poskytnuté v predchádzajúcom rozpočtovom roku zo ŠR v sume 1.353,16 € ktoré možno použiť v nasledujúcom rozpočtovom roku a zostatkom fondu opráv vo výške 6.658,22. Rozpočtové hospodárenie sa skončilo so schodkom. Schodok bude vysporiadaný zo zostatku finančných operácií. Zostatok finančných operácií po usporiadaní vo výške **144.329,81 €** navrhujeme použiť **na tvorbu rezervného fondu**.

III. TVORBA A POUŽITIE REZERVNÉHO, SOCIÁLNEHO FONDU A FONDU OPRÁV

Rezervný fond

Obec vytvára rezervný fond vo výške min. 10 % prebytku hospodárenia príslušného rozpočtového roka. O použití rezervného fondu rozhoduje obecné zastupiteľstvo.

Rezervný fond	Suma v €
ZS k 1.1.2016	42.319,55
Prírastky z prebytku hospodárenia (r. 2015)	155.913,92
Úbytky rok 2016	81.825,09
KZ k 31.12.2016	116.408,38

Sociálny fond

Tvorbu a použitie sociálneho fondu upravuje kolektívna zmluva.

Sociálny fond	Suma v €
ZS k 1.1.2016	755,80
Prírastky - povinný prídel	795,29
Úbytky	703,39
KZ k 31.12.2016	847,70

Fond opráv

Fond opráv	Suma v €
ZS k 1.1.2016	32 354,81
Prírastky	9 342,78
Úbytky	17.473,03
KZ k 31.12.2016	24.224,56

Zdrojom tvorby fondu opráv je prijaté nájomné od užívateľov bytov. Prijaté nájomné použité na tvorbu fondu sa v rozpočte prejaví v príjmoch a vo výdavkoch v čase, keď sa uskutočňuje oprava a údržba nájomného bytu.

IV. BILANCIA AKTÍV A PASÍV KONSOLIDOVANÉHO CELKU K 31.12.2016 v €

Zo súvahy materskej a dcérskej účtovnej jednotky verejnej správy boli prevzaté všetky položky majetku, vlastného imania a záväzkov v celkovej sume do súhrnu údajov súvahy – agregovanej súvahy. Zo súhrnu údajov súvahy boli vylúčené všetky vzájomné operácie medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku verejnej správy.

Majetok	Materská ÚJ	Dcérska ÚJ	Agregovaná súvaha	Konsolidačné operácie	Konsolidovaná súvaha
Dlhodobý nehmotný majetok	3 150,00	0,00	3 150,00		3 150,00
Dlhodobý hmotný majetok	3 342 033,16	190 932,34	3 532 965,50		3 532 965,50
Dlhodobý finančný majetok	274 016,64	0,00	274 016,64		274 016,64
Zásoby	384,06	6 315,31	6 699,37		6 699,37
Zúčtovanie transferov s RO	140 534,27	0,00	140 534,27	138 566,86	1 967,41
Dlhodobé pohľadávky	0,00	0,00	0,00		0,00
Krátkodobé pohľadávky	37 076,66	0,00	37 076,66		37 076,66
Finančné účty	303 202,08	50 420,88	353 622,96		353 622,96
Návratné finančné výpomoci	0,00	0,00	0,00		0,00
Časové rozlíšenie	1 243,92	4 965,93	6 209,85		6 209,85

Spolu aktíva	4 101 640,79	252 634,46	4 354 275,25	138 566,86	4 215 708,39
---------------------	---------------------	-------------------	---------------------	-------------------	---------------------

Vlastné imanie a záväzky	Materská ÚJ	Dcérska ÚJ	Agregovaná súvaha	Konsolidačné operácie	Konsolidovaná súvaha
Vlastné imanie	2 172 567,23	2 848,38	2 175 415,61		2 175 415,61
Rezervy	1 000,00	0,00	1 000,00		1 000,00
Zúčtovanie transferov s RO	3 320,57	138 566,86	141 887,43	138 566,86	3 320,57
Dlhodobé záväzky	444 051,49	167,19	444 218,68		444 218,68
Krátkodobé záväzky	29 423,53	61 266,46	90 689,99		90 689,99
Bankové úvery	0,00	0,00	0,00		0,00
Časové rozlíšenie	1 451 277,97	49 785,57	1 501 063,54		1 501 063,54
Spolu pasíva	4 101 640,79	252 634,46	4 354 275,25	138 566,86	4 215 708,39

Prehľad dlhodobého finančného majetku materskej účtovnej jednotky:

Názov emitenta	Druh cenného papiera	Menovitá hodnota €	Podiel z emisie v %	Počet CP	Účtovná hodnota vykázaná v súvahe účtovnej jednotky k 31.12. 2016
Trnavská vodárenská spoločnosť, a.s.	Kmeňová akcia	33,19	0,596	8.256	274.016,64

V. PREHĽAD O STAVE A VÝVOJI DLHU KONSOLIDOVANÉHO CELKU K 31.12.2016

Majetok	Materská ÚJ	Dcérska ÚJ	Agregovaná súvaha	Konsolidačné operácie	Konsolidovaná súvaha
Dlhodobé pohľadávky	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Krátkodobé pohľadávky	37 076,66	0,00	37 076,66		37 076,66

Vlastné imanie a záväzky	Materská ÚJ	Dcérska ÚJ	Agregovaná súvaha	Konsolidačné operácie	Konsolidovaná súvaha
Dlhodobé záväzky	444 051,49	167,19	444 218,68		444 218,68
Krátkodobé záväzky	29 423,53	61 266,46	90 689,99		90 689,99

Medzi významné krátkodobé pohľadávky materskej ÚJ patria:

Krátkodobé pohľadávky	37 076,66
z nedaňových príjmov	5 858,50
z toho:	
za odpad	5363,15
OP ku KO	-3 181,45

z vystavených faktúr	6 518,30
OP k vystaveným faktúram	-2 841,50
z daňových príjmov	28 799,88
z toho:	
daň za psa	219,83
PO k dani za psa	-113,03
daň z nehnuteľností	52 432,35
OP k DzN	-23 739,27
iné pohľadávky	382,47
za ČOV	87,42
za vodu - 20 b.j. a 6 b.j.	58,10
za elektrickú energiu - 20 b.j.	202,09
za elektrickú energiu – 6 b.j.	34,86
Pohľadávky ZSE	372,09
Spojovací účet pri združení	1 663,72
Z toho: spoločný stavebný úrad	1 552,30
spoločný sociálny úrad	111,42

Medzi významné záväzky patria:

Záväzky	Materská ÚJ	Dcérska ÚJ
Dlhodobé	444051,49	167,19
záväzky voči bankám - ŠFRB	428 930,59	
záväzky zo sociálneho fondu	847,70	167,19
záväzky voči nájomníkom - zábezpeka	14 273,20	
Krátkodobé	29 423,53	61 266,46
dodávatelia	5 268,86	1 090,87
Iné záväzky	0	10 501,13
Prijaté preddavky	0	3 965,60
ŠFRB - záväzok r. 2017	15 018,79	0
zamestnanci - zrážky z miezd 12/2016	531,55	0
zamestnanci - mzdy 12/2016	4 395,82	26 920,68
záväzok voči sociálnej poisťovni	2 199,83	15 213,49
záväzok voči všeobecnej zdravot. poisť.	748,30	
záväzok voči ostatným zdravot. poisťov.	168,23	
záväzok voči DDS	75,00	
Záväzok voči daňovému úradu – daň z príjmov	242,00	
záväzok voči daňovému úradu - daň za 12/2016	775,15	3 574,69

VI. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH A VÝNOSOCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT KONSOLIDOVANÉHO CELKU K 31.12.2016

Boli prevzaté všetky položky výkazu ziskov a strát materskej účtovnej jednotky a dcérskej účtovnej jednotky do súhrnu údajov ziskov a strát – agregovaného výkazu ziskov a strát. Pri konsolidácii nákladov a výnosov boli vylúčené všetky náklady a výnosy zo vzájomných operácií v rámci konsolidovaného celku verejnej správy.

Náklady	Materská ÚJ	Dcérska ÚJ	Agregovaný VZaS	Konsolidačné operácie	Konsolidovaný VZaS
Spotrebované nákupy	30 262,37	103 136,03	133 398,40	0,00	133 398,40
Služby	100 402,80	33 452,09	133 854,89	0,00	133 854,89
Osobné náklady	120 706,71	509 101,78	629 808,49	0,00	629 808,49
Ostatné náklady - dane	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Ostatné prevádzkové náklady	12 156,33	10 523,08	22 679,41	0,00	22 679,41
Odpisy	222 746,77	14 891,00	237 637,77	0,00	237 637,77
Finančné náklady	13 672,76	1 645,09	15 317,85	0,00	15 317,85
Náklady na ostatné transféry	213 556,91	18 065,91	231 622,82	231 622,82	0,00
Spolu náklady	713 504,65	690 814,98	1 404 319,63	231 622,82	1 172 696,81

Výnosy	Materská ÚJ	Dcérska ÚJ	Agregovaný VZaS	Konsolidačné operácie	Konsolidovaný VZaS
Tržby z predaja služieb	23 155,64	52 039,18	75 194,82	0,00	75 194,82
Aktivácia a zmena stavu zásob	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Daňové výnosy	567 169,64	0,00	567 169,64	0,00	567 169,64
Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti	270 286,24	7 513,34	277 799,58	0,00	277 799,58
Zúčtovanie rezerv	1 169,20	0,00	1 169,20	0,00	1 169,20
Finančné výnosy	32,41	7,43	39,84	0,00	39,84
Mimoriadne výnosy	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Výnosy z transférov	146 881,50	636 114,23	782 995,73	231 622,82	551 372,91
Spolu výnosy	1 008 694,63	695 674,18	1 704 368,81	231 622,82	1 472 745,99

Prehľad o niektorých významných položkách nákladov a výnosov

Výsledok hospodárenia	Materská ÚJ	Dcérska ÚJ	Agregovaný VH	Konsolidačné operácie	Konsolidovaný VH
Výsledok hospodárenia pred zdanením	295 189,98	4 859,20	300 049,18	0,00	300 049,18
Splatná daň z príjmov	247,93	0,92	248,85	0,00	248,85
výsledok hospodárenia po zdanení	294 942,05	4 858,28	299 800,33	0,00	299 800,33

VII. HOSPODÁRENIE PRÍSPEVKOVÝCH ORGANIZÁCIÍ

Obec Trstín nemá príspevkovú organizáciu.

VIII. PREHĽAD O POSKYTNUTÝCH ZÁRUKÁCH

Obec neposkytla žiadne záruky.

IX. PODNIKATEĽSKÁ ČINNOSŤ

Obec nemá žiadnu podnikateľskú činnosť.

X. FINANČNÉ USPORIADANIE VZŤAHOV

voči:

- a/ zriadeným a založeným právnickým osobám
- b/ štátnemu rozpočtu
- c/ štátnym fondom
- d/ rozpočtu vyššieho územného celku
- e/ rozpočtom iných obcí
- f/ ostatným právnickým a fyzickým osobám podnikateľom

V súlade s ustanovením § 16 ods. 2 zákona č. 583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov má obec finančne usporiadať svoje hospodárenie vrátane finančných vzťahov k zriadeným alebo založeným právnickým osobám., fyzickým osobám podnikateľom a právnickým osobám, ktorým poskytl finančné prostriedky svojho rozpočtu , ďalej usporiadať finančné vzťahy k štátnemu rozpočtu , štátnym fondom , rozpočtom iných obcí a k rozpočtom VÚC.

A) Finančné usporiadanie voči zriadeným rozpočtovým organizáciám:

Základná škola s MŠ v Trstíne, Trstín 457, Trstín

Obec Trstín poskytla v roku 2016 zo svojich príjmov v rámci výnosu dane z príjmov na originálne kompetencie v oblasti školstva spolu 180.600,00 € , ktoré boli použité na bežné výdavky ZŠ s MŠ Trstín .

Okrem uvedených finančných prostriedkov cez rozpočet obce na školstvo prechádzali finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu na prenesené kompetencie v oblasti školstva.

Normatívne a nenormatívne finančné prostriedky (vzdelávacie poukazy, dopravné, príspevok na stravovanie a školské pomôcky pre deti zo sociálne znevýhodnených rodín, príspevok na učebnice a pre predškolákov 5 – ročné deti MŠ), dotácia z Ministerstva školstva – zdravie na tanieri a dotácia z Okresného úradu – odbor školstva na rozvojový projekt – bežné výdavky na telocvične.

Základná škola s MŠ v Trstíne, Trstín 457, Trstín

Bežné výdavky	Rozpočet- po úpravách na rok 2016	Skutočnosť k 31.12.2016	Rozdiel
Mimorozpočtové výdavky ZŠ s MŠ	672 619,97	671 266,81	1.353,16
<i>Prenesené kompetencie - normatív</i>	384 670,00	384 670,00	0,00
<i>zostatok fin.prostr. z min.rokov</i>	9 366,31	9 366,31	0,00
<i>Prenesené kompetencie - nenormatív</i>	24 291,15	23 972,83	318,32
z toho :			0,00
vzdelávacie poukazy	5 307,00	5 307,00	0,00
dopravné	10 571,00	10 252,68	318,32*
dopravné - zostatok z min. rokov	270,40	270,40	0,00
SZP	654,00	654,00	0,00
škola v prírode	3 500,00	3 500,00	0,00

príspevok na učebnice	1 058,75	1 058,75	0,00
pre MŠ	2 930,00	2 930,00	0,00
rozvojový projekt - telocvične	3 900,00	3 900,00	0,00
zdravie na tanieri	2 656,60	2 656,60	0,00
Originálne kompetencie	180 600,00	180 600,00	0,00
Kapitálové výdavky - zost. z min.rokov	49 070,00	48 035,16	1.034,84**
Vlastné príjmy ZŠ s MŠ	18 065,91	18 065,91	

* nevyčerpané dopravné v r. 2016 prevedené na účet zriaďovateľa

** zostatok kapitálových výdavkov prevedený na účet zriaďovateľa

B) Finančné usporiadanie voči štátnemu rozpočtu:

P. č.	Poskytovateľ	účel	dotácia	skutočné čerpanie	rozdiel
1	Transfer - OU odbor školstva	Fin.prostr. pre ZŠ - prenesené kompetencie normatív	384 670,00	384 670,00	0,00
2	Transfer - OU odbor školstva	Fin.prostr. pre ZŠ - prenesené kompetencie nenormatív	24 020,75	23 702,43	318,32
3	Transfer - OU odbor školstva	Bežné výdavky – telocvičňa	3 900,00	3 900,00	0,00
4	Transfer – Ministerstvo školstva SR	Zdravie na tanieri	2 656,60	2 656,60	0,00
5	Transfer – MDVaRR, OU- živ.prostr., OO – odbor cest.dopr.	Prenesený výkon št. správy na úseku stavebného poriadku	1 510,49	1 510,49	0,00
6	Transfer UPSVaR	Hmotná núdza - strava a pomôcky	864,20	864,20	0,00
7	Transfer od MV SR	Matrika	3 001,00	3 001,00	0,00
8	Transfer od MV SR	Register obyvateľov	476,28	476,28	0,00
9	Transfer od OU TT	Skladník CO	176,47	176,47	0,00
10	Transfer OU TT	Voľby do NR SR	591,87	591,87	0,00
11	Transfer UPSVaR	Dotácia na podporu zamestnanosti	13 746,04	13 746,04	0,00
12	Granty a transfery spolu		435 613,66	435 295,34	318,32

C) Finančné usporiadanie voči štátnym fondom:

P.č.	Poskytovateľ	účel	dotácia	skutočné čerpanie	rozdiel
1	Environmentálny fond	Komunálny traktor	106 920,00	106,920,00	0,00
2	Environmentálny fond	POD – PD Sochy a studne	5 000,00	5 000,00	0,00
	Granty a transfery spolu		111 920,00	111 920,00	0,00

V roku 2016 bola Obci Trstín poskytnutá podpora formou dotácie z Environmentálneho fondu:

- na projekt „Zlepšenie kvality ovzdušia v obci Trstín“. Z poskytnutej dotácie bol zakúpený komunálny traktor. Poskytnutá dotácia na kapitálové výdavky bola vyčerpaná na určený účel v celej výške do 31.12.2016.
- na projekt „Revitalizácia verejných priestranstiev, vytvorenie oddychových zón v zastavanom území obce Trstín – Obnova plôch, na ktorých sa nachádzajú objekty sôch s historickou hodnotou – Obnova plôch, na ktorých sa nachádzajú objekty pôvodných obecných studní Archi“ . Z poskytnutej dotácie bola dodaná vypracovaná Architektonicko – urbanisticko – dizajnová štúdia. Poskytnutá dotácia bola vyčerpaná na určený účel v celej výške do 31.12.2016.

D) Finančné usporiadanie voči vyššiemu územnému celku:

P.č.	Poskytovateľ	účel	dotácia	skutočné čerpanie	rozdiel
1	Trnavský samosprávny kraj	Vydanie knihy - zbierky básní	500,00	500,00	0,00
2	Trnavský samosprávny kraj	Deň zdravia	500,00	500,00	0,00
3	Trnavský samosprávny kraj	Vonkajšia posilňovňa	500,00	500,00	0,00
4	Trnavský samosprávny kraj	Memoriál Františka Daniša	200,00	200,00	0,00
5	Granty a transfery spolu		1 700,00	1 700,00	0,00

E) Finančné usporiadanie voči rozpočtom iných obcí:

Na základe zmluvy o združení poskytl obec Trstín transfer Spoločnému obecnému úradu Malženice z vlastných prostriedkov na stavebnú 1.104,48 € a sociálnu činnosť 594,72 € , z prostriedkov štátneho rozpočtu 1.510,49 €.

Zostatok finančných prostriedkov na účte Spol. stav. úradu Malženice je 1.552,30 € a zostatok na účte Spol. sociálny úrad Malženice je 111,42 €.

F) Finančné usporiadanie voči ostatným právnickým a fyzickým osobám podnikateľom:

V roku 2016 Obec Trstín neposkytla žiadnu dotáciu

Vypracovala: Ing. Sekerová
Trstín 29.07.2017

Marta Genčúrová
starostka obce

Prílohy:

1. Individuálna účtovná závierka k 31.12.2016 – Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky
2. Správa audítora k individuálnej účtovnej závierke, Dodatok správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou
3. Konsolidovaná účtovná závierka k 31.12.2016 – Konsolidovaná súvaha, Konsolidovaný výkaz ziskov a strát, Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky
4. Správa audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke, Dodatok správy audítora o overení súladu konsolidovanej výročnej správy s konsolidovanou účtovnou závierkou